## НАШИ РОСТИ

## ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Это слово сегодня на устах мновочисленных таллинских любителей 
сценического искусства. Утром поезд 
из Риги домяй к нам новых гостей 
— коллектив Московского драматического театра на Малой Бронной, а 
вечером в. Доме офицеров наши зрители увидят первый спектакль 
москвичей — «Физики и лирики» Я. 
Волчеки.

— Здраветвуйте! —.

говорим мы театру, который привев нам такие работы, как Вид с моста» А. Миллера, «Гроссмейстерский балл» И. Штемлера, «За час до полуночи» В. Шддрга, «Свадьба брачкого афериста» О. Цанека

Естественно, что эстойские зригеки пожа внают о театре на Малой Бранной (так сокращенно зовут его московчи) брльше по отзывай критики в заявтах и журналах. Но его карактеристика, как театра оригипа инай пропрамны, своего творческого жочерка, привлекает всегощев вништия.



Л. Сукаревская в спектакие «Ви-



В. Тение в спектария «Визит на

ГЭС», которая создано изветным поэтоя по его поэне. В нашан зороде этот спектакль пройдет несколько раз, в том числе на сцете Русского драматического тватро ЭССР.

— На таллинского времьеру

— На талинским прежьеру «Братской ГЭС» обещал прижить и автор, — сообщили редакции работники театва

- Здравитаците! - В восорим мы всему коллектаву иктеров, моторый за нетверть века осиями теотра ворь комендовал свяж ком прина дложее шидов присомой и паорчеких здикомициваниих в ма рады выше и присомой земя в присомой земя в присомой земя в присомой земя в присомой веторов старшега, поколемия, дана вистеров старшега, поколемия, дана вистеров старшега РСФСР Б. Тента, вослуженных аргистов РОФСР Л. Сукаревскую. П. Богданова, и Кастре Ам, В. Кудржещей, С. Соколовского, А. Шириюса:

Нас не меняшя привлекает и перопектива позваномиться в теоркоской мологежью теагра, начинащего сегодня галантайых молодых актеров имена талантайых молодых я попиравлюсть среди наших эфителей благодаюх удачных выступлениям в пино: Это Г. Маркынок, В. Майорова, Н. Медвейзва. А. Шаорим и другие.

— Эдравствуйте!

это слово мы с радостью скажем, встретившись на спектаклях с теми актерами, которые уже знакамы ная Как известно, в иногоциотной

палитре театра на Малой Вронной недавно появились новые краски: сюда вереводии работать известный решсиссер А. Эфрос и группа актеров А. Джигриваа, О. Яковлева, Л. Круглый, М. Державин, В. Смирнитский, А. Ширвиндт и другие, запомащениеся таллинцам по вастролям Московского театра имени Ленинского Комсомола.

Сейчас А. Эфрос готовия к постановке сразу два спикаки: «Тра сестры» А. Чехова и новую комедию Э. Радзинского, которая, пока усчено, носит название «Серафимхимиган».

— Здравствуйте! — скажет москвичим многочисленная судитерия — работники фабрик и заводов, гдв собираются кобычать наши высти. Они наметила вытатила котором в этонокой отолица, но и перад житальние Ронверв, Пярку, другия городов республики. Актеры московского драматического намероны также организация в провеси рад творческих встреч как со свими

телями
— Здравствуйте! —
это слово просили передать вригалям и наши вости.

встонскими коллегами, так-и во ври-

С большой радостью и препетным воливнием принам наш колхектие приглашение Мениотерства культуре Эстонокой ССР приехать на прина в вашу республику, — ока-

за вомоститель директора гаотро на Малод Бронной гов. Вороцов. Приезд в Таллин для воех нас — крупное событие. И мы надесмоя, это уезжая скажет

- Lo Rossi scrpes!

H. FATH.



Г. Мартылиск в спектацие «Грорсмейстерский бали».